
本年度集約人数　９７６/１１８６人　　回収率　８２．３％ 

　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない
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1
学校は，授業や行事等の計
画を事前に知らせている。

83% 83% 16% 17% 357 37% 456 47% 140 14% 21 2% 2 0%

2
学校は，授業だけでなく、
行事・部活動等にも力を入
れている。

69% 67% 31% 33% 287 29% 390 40% 224 23% 75 8% 0 0%

3
学校の校訓・教育方針等は
理解できるものである。

80% 75% 20% 25% 282 29% 494 51% 151 15% 44 5% 5 1%

4
わたしは、家庭学習に熱心
に取り組んでいる。

63% - 36% - 199 20% 420 43% 280 29% 76 8% 1 0%

5
わかりやすい授業が展開さ
れている。

81% 87% 19% 13% 306 31% 483 49% 153 16% 33 3% 1 0%

6
学校は、生徒が学習に熱心
に取り組むよう総意工夫し
ている。

84% 74% 16% 26% 297 30% 521 53% 126 13% 31 3% 1 0%

7
学校は，自分の進路希望に
あった選択科目を設けてい
る。

76% 76% 22% 18% 287 29% 458 47% 166 17% 47 5% 18 2%

8
学校は，全ての生徒を公正
に評価している。

76% 80% 23% 19% 312 32% 432 44% 175 18% 49 5% 8 1%

9
学校は，生徒の意見を聞く
場を設けている。

71% 69% 28% 30% 310 32% 387 40% 229 23% 49 5% 1 0%

10
生徒の校則は，理解できる
ものである。

80% 75% 19% 24% 269 28% 512 52% 154 16% 35 4% 6 1%

11
学校の式典等は，整然と行
われている。

94% 94% 6% 6% 472 48% 441 45% 50 5% 10 1% 3 0%

令和６年度　学校に関するアンケート調査結果について
　　　　　　　　　　　　　　　　（中等１年～高校３年　生徒対象 １２月実施）

　生徒の皆さんの学校に関する意見を聞くため、毎年アンケートを実施しています。結果をまとめて、今後の学校教育
に活かすとともに、３月末頃本校ＨＰにて公表する予定ですので、ご協力をお願いします。昨年度までの結果と比較す
るため例年と同じ項目も設定しました。どうしても判断ができない項目は無回答でもかまいません。

NO 項　　　　　目

令和６年度１２月調査の人数と率
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NO 項　　　　　目

令和６年度１２月調査の人数と率

肯定ＡＢ 否定ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

前年度との比較

12
悩みや困ったことがあった
とき、先生に相談できる。

78% 71% 22% 29% 349 36% 413 42% 169 17% 43 4% 2 0%

13
学校の施設設備は充実して
いる。

63% 58% 37% 42% 197 20% 416 43% 281 29% 79 8% 3 0%

14
進路指導（調べ学習・説明
会など）は、役に立ってい
る。

75% 73% 25% 25% 265 27% 468 48% 187 19% 53 5% 3 0%

15
進路情報の提供は充分され
ている。

82% 77% 17% 19% 320 33% 477 49% 147 15% 22 2% 10 1%

16
総合的な探究の時間をとお
して思考力・判断力・表現
力等が育成されている。

73% 76% 26% 24% 285 29% 426 44% 188 19% 68 7% 9 1%

17
本校は，わたしの個性や能
力が生かせる学校である。

75% 74% 24% 26% 291 30% 445 46% 184 19% 53 5% 3 0%

18
本校は，いじめや暴力等が
ない安心できる学校であ
る。

91% 89% 9% 11% 548 56% 341 35% 70 7% 16 2% 1 0%

19
学校は生徒の安全（防災・
防犯）のために積極的に取
り組んでいる。

87% 81% 13% 18% 398 41% 447 46% 113 12% 16 2% 2 0%

20
本校は，国際交流の機会を
充分設けている。

96% 96% 4% 4% 654 67% 283 29% 30 3% 8 1% 1 0%

21
自分にとって充実した学校
生活を送っていると感じて
いる。

87% 85% 13% 15% 458 47% 394 40% 91 9% 33 3% 0 0%

22
わたしは、学習と部活動の
両立ができている。

67% 66% 32% 33% 278 28% 378 39% 220 23% 90 9% 10 1%

23
わたしは、本校に入学して
よかったと思う。

84% 83% 16% 17% 381 39% 441 45% 111 11% 43 4% 0 0%

24
学校は、開かれた学校づく
りに努力している。

79% 78% 21% 21% 287 29% 481 49% 160 16% 43 4% 5 1%

25
本校は、教育の情報化を積
極的に推進している。

82% 78% 18% 21% 285 29% 514 53% 137 14% 38 4% 2 0%


